



Житель Грайворонского района обвиняется в убийстве

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение жителю Грайворонского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 8 февраля 2014 года в частном домовладении села Новостроевка-1 Грайворонского района распивала спиртное компания мужчин. В ходе распития между обвиняемым и хозяином дома возникла словесная ссора, в ходе которой обвиняемый схватил кухонный нож и нанес хозяину удар в шею. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленник был задержан по горячим следам. В настоящее время обвиняемому по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630501>